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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..2η/2014..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 4ης-2-2014 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..32/2014.. 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό της ..4ης/2/2014.. της ..2ης/2014.. ∆ηµόσιας Έκτακτης  συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..4η Φεβρουαρίου 2014.., ηµέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..11:00.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια κατεπείγουσα συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του ∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & 
Αθ. ∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 3681/31-1-14.. πρόσκληση του Προέδρου κ. 
Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και 
επιδόθηκε νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 

ΘΕΜΑ 1ο: «Ανατροπή αναλήψεων υποχρεώσεων οικ. 2013». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού οικ. έτους 
2014». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος πάγιας προκαταβολής ∆.K. 
∆ροσιάς έγκριση απόδοσης λογαριασµού (Ιωαννίδης Χαράλαµπος)». 
ΘΕΜΑ 4ο:  «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος πάγιας προκαταβολής ∆.Κ. 
Σταµάτας έγκριση απόδοσης  λογαριασµού (Κόκκαλης Γεώργιος)».  
ΘΕΜΑ 5ο:  «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής έγκριση 
απόδοσης λογαριασµού (Πανοτόπουλος Παναγιώτης)».  
ΘΕΜΑ 6ο:  «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής κ. Χανιώτη 
Παναγιώτας (18.000,00€) και έγκριση απόδοσης Λογαριασµού».  
ΘΕΜΑ 7ο:  «Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής κ. Χανιώτη 
Παναγιώτας (7.000,00€) και έγκριση απόδοσης Λογαριασµού».  
ΘΕΜΑ 8ο:  «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων ΠΟΕ, προϋπολογισµού οικ. 
έτους 2014».  
ΘΕΜΑ 9ο: «Απαλλαγή υπολόγου παγίας προκαταβολής έτους 2013». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την «Προµήθεια 
φαρµάκων και αναλώσιµου υγειονοµικού υλικού για τις ανάγκες του ∆ήµου ∆ιονύσου και 
των ΝΠ∆∆», προϋπολογισµού δαπάνης 16.043,48€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση πρακτικού του ανοιχτού διαγωνισµού για την «Προµήθεια 
πετρελαίου θέρµανσης για τα ΝΠ∆∆ του ∆ήµου έτους 2013», προϋπολογισµού 
δαπάνης 218.400,00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Σύσταση πάγιας προκαταβολής έτους 2014 και διάθεση πιστώσεων». 

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση πρακτικού Νο 2 για την «Προµήθεια Ηλεκτρολογικού Υλικού» για 
την οµάδα Γ «Ηλεκτρολογικά Εργαλεία» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 14ο:  «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 71.711,22 € για το έργο: 
«Αντικατάσταση καταθλιπτικού αγωγού ∆ιονύσου και κεντρικού τροφοδοτικού 
Αναγέννησης»».  
ΘΕΜΑ 15ο:  «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 619.854,65 € για το έτος 
2014 για το έργο: «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθµού στη ∆.Κ. Κρυονερίου στο 
Ο.Τ.102»».  
ΘΕΜΑ 16ο:  «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 51.223,97 € για το έργο: 
«Κατασκευή οδού Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου»».  
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ΘΕΜΑ 17ο:  «Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 15.057,66€  για τη µελέτη : 
«ΜΕΛΕΤΗ ∆ΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΙΣ Ο∆ΟΥΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΠΗΛΙΟΥ, 
ΜΗΤΡ. ΚΥ∆ΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ∆ΕΙΝΟΚΡΑΤΟΥΣ»».  

ΘΕΜΑ 18: «Α. Έγκριση ∆απάνης – διάθεση πίστωσης ύψους 13.000€ για το έτος 2014 
για το έργο: «∆ιαµόρφωση αύλειου χώρου Νηπιαγωγείου και ∆ηµοτικού Σταµάτας και 
λοιπές κτιριακές εργασίες». 

Β. Κατάρτιση των όρων δηµοπρασίας του έργου: «∆ιαµόρφωση αύλειου χώρου 
Νηπιαγωγείου και ∆ηµοτικού Σταµάτας και λοιπές κτιριακές εργασίες» του ∆ήµου 
∆ιονύσου».  
ΘΕΜΑ 19: «Απευθείας Ανάθεση για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία της 
∆εξαµενής Πόσιµου Νερού και του Αντλιοστασίου Αγίου ∆ηµητρίου της ∆ηµοτικής 
Ενότητας Αγίου Στεφάνου, κατά τη ∆ιακοπή Ρεύµατος της Πέµπτης 23 Ιανουαρίου 
2014». 
� ΘΕΜΑ 20: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Συγκροτήµατος 

στη ∆εξαµενή της ∆ηµοτικής Ενότητας Ροδόπολης».  
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.       1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία   
2. Κοντάκης Κυριάκος   2. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
3. Σακελαρίου ∆ιονύσιος  3. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής   4. Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
5. Τζανετή Αγάθη-Έλλη    
  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Κυριακούλη Ελευθερία, Υπάλληλο του ∆ήµου 
∆ιονύσου. 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..32/2014.. 
 
� ΘΕΜΑ 20: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Πιεστικού Συγκροτήµατος 

στη ∆εξαµενή της ∆ηµοτικής Ενότητας Ροδόπολης».  
 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέµα: 
 

Σύµφωνα:  
 
1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονοµική Επιτροπή 
«αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει 
το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης  αποφασίζει αιτιολογηµένα και για τις 
περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης 
µελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.  
 
2. Με το µε αρ. πρωτ. 2036/21.01.2014 έγγραφο της ∆ηµοτικής Ενότητας Ροδόπολης, 
το οποίο επισυνάπτεται στο παρόν, έγινε γνωστό ότι την Πέµπτη 16.1.2014 σταµάτησε 
να λειτουργεί στη δεξαµενή ένα δίδυµο πιεστικό συγκρότηµα (µάρκας Grundfos) το 
οποίο στέλνει πόσιµο νερό στις περιοχές που βρίσκονται σε µεγαλύτερο υψόµετρο από 
τη δεξαµενή και ότι η εξυπηρέτησή τους γίνεται µε ένα εφεδρικό. 
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Κατόπιν τούτων, και επειδή ο ∆ήµος δεν διαθέτει τεχνικό προσωπικό εγκαταστάτες - 
συντηρητές ηλεκτροµηχανολογικών – υδραυλικών εγκαταστάσεων, έδωσα προφορική 
εντολή να ειδοποιηθεί ο ιδιώτης τεχνικός ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων 
συστηµάτων ύδρευσης κ. ∆εληγιάννης Σωτήρης προκειµένου να µεταβεί επί τόπου και 
να ελέγξει το πρόβληµα που παρουσιάστηκε.  
 
Πράγµατι ο κ. ∆εληγιάννης πήγε επί τόπου και κατόπιν ενηµέρωσε το ∆ήµο ότι το 
πιεστικό συγκρότηµα µάρκας Grundfos χρειάζεται αντικατάσταση λόγω παλαιότητας 
(λειτουργεί άνω των 20 ετών) και η επισκευή του είναι ασύµφορη αφού οι επεµβάσεις 
πρέπει να γίνουν σε κάθε σύστηµα και υποσύστηµά του, π.χ. βαλβίδες, στεγανά, 
ρουλεµάν, ηλεκτρικά µέρη, κλπ. 
 
Επειδή η εξυπηρέτηση των προαναφερθέντων περιοχών (που βρίσκονται σε υψόµετρο 
µεγαλύτερο από της δεξαµενής) δεν µπορεί να βασιστεί στη λειτουργία ενός µόνο 
πιεστικού συγκρότηµατος, αλλά χρειάζεται να υπάρχει πάντοτε και αξιόπιστη εφεδρεία, 
έδωσα προφορική εντολή στον κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη για την άµεση αποκατάσταση της 
βλάβης µε την προµήθεια και εγκατάσταση ενός σύγχρονου δίδυµου πιεστικού 
συγκροτήµατος που να καλύπτει τις ανάγκες της περιοχής (κατανάλωση) µε τον πλέον 
αξιόπιστο τρόπο. 
 
Επίσης ο κ. Πολύζος Γιώργος, υδραυλικός της δηµοτικής ενότητας Ροδόπολης 
ενηµέρωσε προφορικά ότι ο αυτοµατισµός εκκίνησης – στάσης των αντλιών της 
δεξαµενής Ροδόπολης µε το αντλιοστάσιο δεν λειτουργεί.  
 
Σε σχετικό έλεγχο που έκανε ο κ. ∆εληγιάννης µας ανέφερε ότι και ο αυτοµατισµός 
χρειάζεται αντικαταστάση λόγω καταστροφής (κάηκε) του ποµπού της δεξαµενής.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούµε για την απευθείας ανάθεση αποκατάστασης της 
βλάβης (αντικατάσταση) του δίδυµου πιεστικού συγκροτήµατος της δεξαµενής 
Ροδόπολης και του αυτοµατισµού εκκίνησης – στάσης των αντλιών, στον ιδιώτη τεχνικό 
ηλεκτρο-υδραυλικών εγκαταστάσεων συστηµάτων ύδρευσης κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη. 
 

Το ακριβές κόστος θα κοινοποιηθεί στο ∆ήµο από τον κ. ∆εληγιάννη µε την 
ολοκλήρωση των εργασιών και κατόπιν θα κοινοποιηθεί στην Οικονοµική Επιτροπή 
προκειµένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της σχετικής πίστωσης. 

 
                                    Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόµου 3852/2010 «Πρόγραµµα 

Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)». 
� Το µε αρ. πρωτ. 2036/21.01.2014 έγγραφο της ∆ηµοτικής Ενότητας Ροδόπολης 
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων σύµφωνα (λεπτοµέρειες στα 

αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά). 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

• Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση αποκατάστασης της βλάβης (αντικατάσταση) του 
δίδυµου πιεστικού συγκροτήµατος της δεξαµενής Ροδόπολης και του αυτοµατισµού 
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εκκίνησης – στάσης των αντλιών, στον ιδιώτη τεχνικό ηλεκτρο-υδραυλικών 
εγκαταστάσεων συστηµάτων ύδρευσης κ. ∆εληγιάννη Σωτήρη.  

 
Η έγκριση της δαπάνης και η διάθεση της σχετικής πίστωσης θα γίνουν µε νέα 

απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. 
 
 
Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια».  

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1. Σακελαρίου ∆ιονύσιος 
2. Χιώτης Ηρακλής 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 
4. Κοντάκης Κυριάκος 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Περιβάλλοντος. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
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